
身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

障がいのあるご本人についてお聞きします
問１　性別について、どちらかに○をつけてください。

有効回
答数

男 女 無回答

548 285 259 4
100.0 52.0 47.3 0.7

47 26 21 -
100.0 55.3 44.7 -

43 18 25 -
100.0 41.9 58.1 -

22 11 11 -
100.0 50.0 50.0 -

311 150 161 -
100.0 48.2 51.8 -

167 101 66 -
100.0 60.5 39.5 -

問２　年齢を記入してください。（平成22年11月1日現在）

有効回
答数

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳以
上

無回答

548 31 59 80 165 207 - 6
100.0 5.7 10.8 14.6 30.1 37.8 - 1.1

47 3 9 7 16 12 - -
100.0 6.4 19.1 14.9 34.0 25.5 - -

43 5 9 10 10 9 - -
100.0 11.6 20.9 23.3 23.3 20.9 - -

22 1 3 5 6 7 - -
100.0 4.5 13.6 22.7 27.3 31.8 - -

311 12 33 48 98 118 - 2
100.0 3.9 10.6 15.4 31.5 37.9 - 0.6

167 9 12 19 53 74 - -
100.0 5.4 7.2 11.4 31.7 44.3 - -

問３　身体障がい者手帳の等級は何級ですか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 無回答

548 155 109 119 105 35 19 6
100.0 28.3 19.9 21.7 19.2 6.4 3.5 1.1

47 13 21 3 2 6 1 1
100.0 27.7 44.7 6.4 4.3 12.8 2.1 2.1

43 7 15 7 4 1 8 1
100.0 16.3 34.9 16.3 9.3 2.3 18.6 2.3

22 12 3 3 2 - 2 -
100.0 54.5 13.6 13.6 9.1 - 9.1 -

311 53 67 82 71 27 10 1
100.0 17.0 21.5 26.4 22.8 8.7 3.2 0.3

167 103 8 28 27 1 - -
100.0 61.7 4.8 16.8 16.2 0.6 - -

問５　身体障がい者手帳以外に障がい者手帳をお持ちですか。あてはまるものにすべて○をつけてください。

有効回
答数

療育手
帳

精神障
がい者
保健福
祉手帳

ない 無回答

548 31 4 476 38
100.0 5.7 0.7 86.9 6.9

47 4 - 40 3
100.0 8.5 - 85.1 6.4

43 2 - 35 6
100.0 4.7 - 81.4 14.0

22 2 - 18 2
100.0 9.1 - 81.8 9.1

311 25 3 264 20
100.0 8.0 1.0 84.9 6.4

167 3 1 156 7
100.0 1.8 0.6 93.4 4.2

全  体

視覚障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問６　今どこでくらしていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

ご自宅
（借家、
アパー
ト等を
含む）

グルー
プホー
ム・ケ
アホー
ム

福祉施
設（入
所）

医療機
関

その他 無回答

548 503 1 23 6 11 4
100.0 91.8 0.2 4.2 1.1 2.0 0.7

47 41 - 4 1 1 -
100.0 87.2 - 8.5 2.1 2.1 -

43 39 - 1 2 1 -
100.0 90.7 - 2.3 4.7 2.3 -

22 16 - 2 4 - -
100.0 72.7 - 9.1 18.2 - -

311 279 1 20 5 6 -
100.0 89.7 0.3 6.4 1.6 1.9 -

167 160 - 1 4 2 -
100.0 95.8 - 0.6 2.4 1.2 -

有効回
答数

ひとり
ぐらし

夫・妻 親 子ども
兄弟姉
妹

祖父・
祖母

孫 友だち その他 無回答

503 52 315 122 199 32 7 14 2 9 5
100.0 10.3 62.6 24.3 39.6 6.4 1.4 2.8 0.4 1.8 1.0

41 2 20 14 19 2 2 2 - 1 -
100.0 4.9 48.8 34.1 46.3 4.9 4.9 4.9 - 2.4 -

39 4 22 13 14 1 - - - 1 1
100.0 10.3 56.4 33.3 35.9 2.6 - - - 2.6 2.6

16 3 9 6 7 - - - - - -
100.0 18.8 56.3 37.5 43.8 - - - - - -

279 32 168 70 106 20 4 7 1 6 3
100.0 11.5 60.2 25.1 38.0 7.2 1.4 2.5 0.4 2.2 1.1

160 15 117 28 68 9 1 5 - 3 1
100.0 9.4 73.1 17.5 42.5 5.6 0.6 3.1 - 1.9 0.6

問７　将来どのようなくらしをしたい（させたい）ですか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

ひとり
でくらし
たい

結婚し
て夫婦
でくらし
たい

親とくら
したい

兄弟姉
妹とくら
したい

グルー
プホー
ム・ケ
アホー
ムでくら
したい

施設に
入りた
い

その他 無回答

548 72 64 29 5 30 62 206 80
100.0 13.1 11.7 5.3 0.9 5.5 11.3 37.6 14.6

47 7 4 3 1 - 5 20 7
100.0 14.9 8.5 6.4 2.1 - 10.6 42.6 14.9

43 12 8 4 1 1 3 10 4
100.0 27.9 18.6 9.3 2.3 2.3 7.0 23.3 9.3

22 2 2 2 - 1 2 8 5
100.0 9.1 9.1 9.1 - 4.5 9.1 36.4 22.7

311 43 26 17 1 22 39 112 51
100.0 13.8 8.4 5.5 0.3 7.1 12.5 36.0 16.4

167 13 25 8 1 7 18 74 21
100.0 7.8 15.0 4.8 0.6 4.2 10.8 44.3 12.6

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

問６- １　問６で「１．ご自宅（借家、アパート等を含む）」に○をつけられた方にお聞きします。
今、だれと一緒にくらしていますか。あてはまるものにすべて○をつけてください。

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

相談についてお聞きします

有効回
答数

夫・妻・
親・祖
父母

兄弟姉
妹

友人・
知人

会社の
人・学
校の先
生

医師・
看護師

ホーム
ヘル
パー

福祉施
設・作
業所の
職員

市役所
の職員

民生委
員・児
童委員

身体障
がい者
相談員

障がい
者団体

障がい
者生活
支援セ
ンター

専門機
関の職
員（心
身障害
者コロ
ニー、
児童相
談所、
保健所
など）

その他

548 348 139 157 15 170 22 38 47 2 17 12 19 16 48
100.0 63.5 25.4 28.6 2.7 31.0 4.0 6.9 8.6 0.4 3.1 2.2 3.5 2.9 8.8

47 27 13 13 3 15 4 6 7 - 1 2 1 3 4
100.0 57.4 27.7 27.7 6.4 31.9 8.5 12.8 14.9 - 2.1 4.3 2.1 6.4 8.5

43 28 11 14 3 6 1 1 4 - 3 2 - - 5
100.0 65.1 25.6 32.6 7.0 14.0 2.3 2.3 9.3 - 7.0 4.7 - - 11.6

22 12 5 6 1 7 4 6 3 1 4 1 1 2 2
100.0 54.5 22.7 27.3 4.5 31.8 18.2 27.3 13.6 4.5 18.2 4.5 4.5 9.1 9.1

311 187 80 100 5 94 19 33 27 2 12 6 17 12 33
100.0 60.1 25.7 32.2 1.6 30.2 6.1 10.6 8.7 0.6 3.9 1.9 5.5 3.9 10.6

167 120 46 35 4 71 3 4 15 1 4 1 1 2 7
100.0 71.9 27.5 21.0 2.4 42.5 1.8 2.4 9.0 0.6 2.4 0.6 0.6 1.2 4.2

有効回
答数

相談す
る相手
はいな
い

誰にも
相談し
ない

無回答

548 15 21 9
100.0 2.7 3.8 1.6

47 1 2 -
100.0 2.1 4.3 -

43 2 2 -
100.0 4.7 4.7 -

22 - 1 -
100.0 - 4.5 -

311 5 13 5
100.0 1.6 4.2 1.6

167 6 5 1
100.0 3.6 3.0 0.6

全  体

視覚障がい

問８　障がいのあるご本人（その方のことについてご家族）が悩みや困ったことを相談するのはだれですか。あてはまるものすべてに○をつけてくださ
い。

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問９　障がいのあるご本人が福祉などの情報を得る方法はどれですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

新聞・
雑誌・
一般図
書

録音・
点字図
書

ホーム
ペー
ジ・電
子メー
ル

携帯電
話

ファック
ス

テレビ
（一般
放送）

手話放
送・字
幕放送

ラジオ
市の広
報

町内
会・自
治会の
回覧板

市・県
の福祉
サービ
スガイ
ド

家族・
友人

その他
特にな
い

548 239 7 86 19 7 157 12 39 267 47 125 108 34 63
100.0 43.6 1.3 15.7 3.5 1.3 28.6 2.2 7.1 48.7 8.6 22.8 19.7 6.2 11.5

47 11 7 8 5 - 14 - 8 19 - 7 15 4 5
100.0 23.4 14.9 17.0 10.6 - 29.8 - 17.0 40.4 - 14.9 31.9 8.5 10.6

43 20 - 11 4 3 8 11 - 20 5 8 6 1 6
100.0 46.5 - 25.6 9.3 7.0 18.6 25.6 - 46.5 11.6 18.6 14.0 2.3 14.0

22 10 - 2 1 1 4 2 1 10 1 6 4 1 2
100.0 45.5 - 9.1 4.5 4.5 18.2 9.1 4.5 45.5 4.5 27.3 18.2 4.5 9.1

311 139 2 35 5 2 97 1 25 168 30 78 63 26 31
100.0 44.7 0.6 11.3 1.6 0.6 31.2 0.3 8.0 54.0 9.6 25.1 20.3 8.4 10.0

167 75 1 32 4 2 47 - 8 76 12 38 31 7 22
100.0 44.9 0.6 19.2 2.4 1.2 28.1 - 4.8 45.5 7.2 22.8 18.6 4.2 13.2

有効回
答数

無回答

548 14
100.0 2.6

47 -
100.0 -

43 1
100.0 2.3

22 2
100.0 9.1

311 7
100.0 2.3

167 3
100.0 1.8

問10　障がい者生活支援センターについて知っていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 202 284 15 26 21
100.0 36.9 51.8 2.7 4.7 3.8

47 15 28 2 2 -
100.0 31.9 59.6 4.3 4.3 -

43 12 24 2 3 2
100.0 27.9 55.8 4.7 7.0 4.7

22 6 14 1 1 -
100.0 27.3 63.6 4.5 4.5 -

311 126 151 9 14 11
100.0 40.5 48.6 2.9 4.5 3.5

167 55 91 6 8 7
100.0 32.9 54.5 3.6 4.8 4.2

問11　障がいのあるご本人又はご家族の方が障がい者生活支援センターで相談を受けたことがありますか。どちらかに○をつけてください。

有効回
答数

ある ない 無回答

548 35 502 11
100.0 6.4 91.6 2.0

47 5 42 -
100.0 10.6 89.4 -

43 3 40 -
100.0 7.0 93.0 -

22 3 19 -
100.0 13.6 86.4 -

311 26 280 5
100.0 8.4 90.0 1.6

167 4 160 3
100.0 2.4 95.8 1.8

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問12　障がいのあるご本人又はご家族の方が相談したいと思うことは何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

日常生
活に関
するこ
と

福祉
サービ
スの利
用に関
するこ
と

福祉
サービ
スの情
報に関
するこ
と

就労支
援に関
するこ
と

成年後
見制度
や虐待
など権
利擁護
に関す
ること

その他
特にな
い

無回答

548 124 201 186 64 15 9 176 24
100.0 22.6 36.7 33.9 11.7 2.7 1.6 32.1 4.4

47 10 15 17 5 5 2 15 2
100.0 21.3 31.9 36.2 10.6 10.6 4.3 31.9 4.3

43 12 14 15 8 1 - 14 -
100.0 27.9 32.6 34.9 18.6 2.3 - 32.6 -

22 6 10 5 4 3 - 7 -
100.0 27.3 45.5 22.7 18.2 13.6 - 31.8 -

311 77 127 118 33 12 3 88 15
100.0 24.8 40.8 37.9 10.6 3.9 1.0 28.3 4.8

167 32 62 48 17 1 3 64 5
100.0 19.2 37.1 28.7 10.2 0.6 1.8 38.3 3.0

問13　相談支援について満足していますか。どちらかに○をつけてください。

有効回
答数

満足し
ている

不満が
ある

無回答

548 226 109 213
100.0 41.2 19.9 38.9

47 26 7 14
100.0 55.3 14.9 29.8

43 11 16 16
100.0 25.6 37.2 37.2

22 10 4 8
100.0 45.5 18.2 36.4

311 121 64 126
100.0 38.9 20.6 40.5

167 73 27 67
100.0 43.7 16.2 40.1

有効回
答数

相談員
の相談
技術

相談員
の言葉
づかい
などの
態度

親身に
なって
聞いて
くれな
い

相談員
がよく
替わる

困って
いるこ
とが解
消され
ない

プライ
バシー
が保た
れてい
ない

予約が
必要で
ある

場所が
遠く不
便であ
る

その他 無回答

109 7 5 11 9 42 5 12 28 33 2
100.0 6.4 4.6 10.1 8.3 38.5 4.6 11.0 25.7 30.3 1.8

7 - - - - 4 - - 2 1 -
100.0 - - - - 57.1 - - 28.6 14.3 -

16 1 1 1 3 5 2 2 4 6 1
100.0 6.3 6.3 6.3 18.8 31.3 12.5 12.5 25.0 37.5 6.3

4 - - - - 1 - 1 1 2 -
100.0 - - - - 25.0 - 25.0 25.0 50.0 -

64 6 3 9 7 23 3 8 15 21 1
100.0 9.4 4.7 14.1 10.9 35.9 4.7 12.5 23.4 32.8 1.6

27 - 1 2 2 12 1 3 7 6 1
100.0 - 3.7 7.4 7.4 44.4 3.7 11.1 25.9 22.2 3.7

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

問13- １　問13で「２．不満がある」と答えた方にお聞きします。
どのような点に不満を感じましたか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

福祉サービスについてお聞きします
問14  次の福祉サービスのうち、障がいのあるご本人が現在利用しているサービスは何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

居宅介
護(
ホーム
ヘルプ)

生活介
護

短期入
所(
ショート
ステイ)

就労移
行支援

自立訓
練( 機
能訓
練)

就労継
続支援

移動支
援

日中一
時支援

地域活
動支援
セン
ター

訪問入
浴サー
ビス

通所療
護施設

その他
利用し
ていな
い

わから
ない

548 30 27 11 1 10 4 11 4 4 5 16 17 240 16
100.0 5.5 4.9 2.0 0.2 1.8 0.7 2.0 0.7 0.7 0.9 2.9 3.1 43.8 2.9

47 2 1 1 - - 1 2 - - 1 - - 25 1
100.0 4.3 2.1 2.1 - - 2.1 4.3 - - 2.1 - - 53.2 2.1

43 2 - - - 1 - - - - 1 - 1 18 4
100.0 4.7 - - - 2.3 - - - - 2.3 - 2.3 41.9 9.3

22 2 2 - - 1 - 1 - - - 3 - 8 2
100.0 9.1 9.1 - - 4.5 - 4.5 - - - 13.6 - 36.4 9.1

311 29 26 11 1 10 2 9 4 3 5 16 15 120 7
100.0 9.3 8.4 3.5 0.3 3.2 0.6 2.9 1.3 1.0 1.6 5.1 4.8 38.6 2.3

167 5 3 1 - 1 1 - - - 1 1 2 90 3
100.0 3.0 1.8 0.6 - 0.6 0.6 - - - 0.6 0.6 1.2 53.9 1.8

有効回
答数

無回答

548 203
100.0 37.0

47 15
100.0 31.9

43 18
100.0 41.9

22 7
100.0 31.8

311 103
100.0 33.1

167 65
100.0 38.9

有効回
答数

満足し
ている

不満が
ある

無回答

89 55 12 22
100.0 61.8 13.5 24.7

6 4 - 2
100.0 66.7 - 33.3

3 1 - 2
100.0 33.3 - 66.7

5 - 3 2
100.0 - 60.0 40.0

81 51 11 19
100.0 63.0 13.6 23.5

9 4 3 2
100.0 44.4 33.3 22.2

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

問14-１　問14で、「１．居宅介護(ホームヘルプ)」から「12．その他」までに○をつけられた方にお聞きします。
利用者又はご家族の方は、現在利用している福祉サービスについて満足していますか。どちらかに○をつけてください。

内部障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

6



身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

有効回
答数

担当者
のサー
ビス技
術

担当者
の言葉
づかい
などの
態度

担当者
が相談
にのっ
てくれ
ない

担当者
が自分
の要望
を聞い
てくれ
ない

困って
いるこ
とが解
消され
ない

利用料
金（１割
負担）
が高い

申請の
手続き
がめん
どうで
ある

使いた
い時に
空きが
なく利
用でき
ない

家族な
どが勧
めるた
め利用
してい
るが、
利用し
たくな
い

利用し
たい
サービ
スが整
備され
ていな
い

利用し
たい
サービ
スを提
供して
いる事
業所や
定員が
少なく、
十分に
利用で
きない

その他 無回答

12 2 1 - - 1 1 - 1 - 5 6 3 -
100.0 16.7 8.3 - - 8.3 8.3 - 8.3 - 41.7 50.0 25.0 -

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
3 1 - - - 1 1 - 1 - 1 2 1 -

100.0 33.3 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 66.7 33.3 -
11 1 1 - - 1 1 - 1 - 5 6 3 -

100.0 9.1 9.1 - - 9.1 9.1 - 9.1 - 45.5 54.5 27.3 -
3 2 - - - 1 - - 1 - 1 2 - -

100.0 66.7 - - - 33.3 - - 33.3 - 33.3 66.7 - -

有効回
答数

家族な
どで十
分な介
護がで
きるか
ら

他人に
家庭に
入って
きてほ
しくない
から

他人の
世話に
なるの
は抵抗
を感じ
るから

福祉
サービ
スを利
用する
だけの
金銭的
余裕が
ないか
ら

福祉
サービ
スを利
用する
ことに
抵抗を
感じる
から

困って
いるこ
とを解
消する
サービ
スがな
いから

利用し
たい
サービ
スを提
供して
いる事
業所や
定員が
少なく、
利用で
きない
から

その他
わから
ない

無回答

240 107 9 13 15 6 18 1 66 37 9
100.0 44.6 3.8 5.4 6.3 2.5 7.5 0.4 27.5 15.4 3.8

25 14 - 1 1 - 2 1 5 3 1
100.0 56.0 - 4.0 4.0 - 8.0 4.0 20.0 12.0 4.0

18 7 1 2 1 1 3 - 6 2 2
100.0 38.9 5.6 11.1 5.6 5.6 16.7 - 33.3 11.1 11.1

8 1 - - - - 1 - 4 2 -
100.0 12.5 - - - - 12.5 - 50.0 25.0 -

120 54 6 8 9 3 9 - 36 16 1
100.0 45.0 5.0 6.7 7.5 2.5 7.5 - 30.0 13.3 0.8

90 33 2 3 5 2 5 - 24 22 5
100.0 36.7 2.2 3.3 5.6 2.2 5.6 - 26.7 24.4 5.6

問15　次の福祉サービスのうち、利用を続けたい、又は今後利用したいサービスは何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

居宅介
護(
ホーム
ヘルプ)

生活介
護

短期入
所(
ショート
ステイ)

就労移
行支援

自立訓
練( 機
能訓
練)

就労継
続支援

移動支
援

日中一
時支援

地域活
動支援
セン
ター

訪問入
浴サー
ビス

通所療
護施設

その他
利用し
ない

わから
ない

548 54 47 35 19 30 14 39 12 19 21 21 18 70 132
100.0 9.9 8.6 6.4 3.5 5.5 2.6 7.1 2.2 3.5 3.8 3.8 3.3 12.8 24.1

47 4 1 2 1 2 1 7 1 2 2 1 2 5 12
100.0 8.5 2.1 4.3 2.1 4.3 2.1 14.9 2.1 4.3 4.3 2.1 4.3 10.6 25.5

43 3 2 - 1 - 2 - - 3 1 1 2 2 11
100.0 7.0 4.7 - 2.3 - 4.7 - - 7.0 2.3 2.3 4.7 4.7 25.6

22 2 1 1 2 4 1 - - - 2 1 1 2 4
100.0 9.1 4.5 4.5 9.1 18.2 4.5 - - - 9.1 4.5 4.5 9.1 18.2

311 46 38 29 13 27 9 24 10 11 19 18 10 30 70
100.0 14.8 12.2 9.3 4.2 8.7 2.9 7.7 3.2 3.5 6.1 5.8 3.2 9.6 22.5

167 10 9 5 5 5 2 8 1 2 4 5 7 32 46
100.0 6.0 5.4 3.0 3.0 3.0 1.2 4.8 0.6 1.2 2.4 3.0 4.2 19.2 27.5

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

問14- ２　問14- １で「２．不満がある」と答えた方にお聞きします。
どのような点に不満を感じましたか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

問14- ３　問14で、「13．利用していない」と答えた方にお聞きします。
現在、福祉サービスを利用していない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

有効回
答数

無回答

548 182
100.0 33.2

47 14
100.0 29.8

43 19
100.0 44.2

22 9
100.0 40.9

311 96
100.0 30.9

167 56
100.0 33.5

問16　障がい福祉サービスの利用にあたって、障がいのあるご本人の希望は取り入れられていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

取り入
れられ
ている

やや取
り入れ
られて
いる

あまり
取り入
れられ
ていな
い

全く取
り入れ
られて
いない

無回答

548 82 72 49 26 319
100.0 15.0 13.1 8.9 4.7 58.2

47 10 8 4 2 23
100.0 21.3 17.0 8.5 4.3 48.9

43 4 3 8 5 23
100.0 9.3 7.0 18.6 11.6 53.5

22 3 4 1 1 13
100.0 13.6 18.2 4.5 4.5 59.1

311 55 47 20 13 176
100.0 17.7 15.1 6.4 4.2 56.6

167 21 17 17 6 106
100.0 12.6 10.2 10.2 3.6 63.5

障がいのあるご本人の就労についてお聞きします
問17　現在の就労の状況などについて、あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

会社で
仕事を
してい
る

パート・
アルバ
イトで
短時間
の仕事
をして
いる

授産施
設・作
業所な
どに
通って
いる

自営業
（商店
や家内
工場な
ど）で働
いてい
る

職業の
訓練施
設に
通って
いる

自宅の
家事を
してい
る（主
婦、家
事の手
伝い）

学生な
ど

働きた
いが仕
事が見
つから
ない

働きた
くない

施設に
入所し
ている

その他 無回答

548 124 36 5 31 2 114 5 48 15 21 62 85
100.0 22.6 6.6 0.9 5.7 0.4 20.8 0.9 8.8 2.7 3.8 11.3 15.5

47 7 2 - 5 - 11 1 4 1 3 5 8
100.0 14.9 4.3 - 10.6 - 23.4 2.1 8.5 2.1 6.4 10.6 17.0

43 17 7 - - - 11 1 2 - 1 - 4
100.0 39.5 16.3 - - - 25.6 2.3 4.7 - 2.3 - 9.3

22 2 3 - 1 - 1 - 3 - 2 4 6
100.0 9.1 13.6 - 4.5 - 4.5 - 13.6 - 9.1 18.2 27.3

311 50 16 3 15 2 66 1 31 8 19 41 59
100.0 16.1 5.1 1.0 4.8 0.6 21.2 0.3 10.0 2.6 6.1 13.2 19.0

167 52 12 1 12 - 27 2 11 6 2 18 24
100.0 31.1 7.2 0.6 7.2 - 16.2 1.2 6.6 3.6 1.2 10.8 14.4

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問17で「１．会社で仕事をしている」から｢４．自営業（商店や家内工場など）で働いている｣までに答えた方にお聞きします。
問17- １　仕事や工賃による１か月の収入はどのくらいですか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

5,000
円未満

5,000
～１万
円未満

１～３
万円未
満

３～５
万円未
満

５～７
万円未
満

７～10
万円未
満

10～15
万円未
満

15～20
万円未
満

20万円
以上

無回答

196 4 2 7 8 14 14 31 34 76 6
100.0 2.0 1.0 3.6 4.1 7.1 7.1 15.8 17.3 38.8 3.1

14 1 - - - 2 - 2 1 6 2
100.0 7.1 - - - 14.3 - 14.3 7.1 42.9 14.3

24 - - - 1 2 2 6 5 8 -
100.0 - - - 4.2 8.3 8.3 25.0 20.8 33.3 -

6 - - - 1 - 1 1 2 1 -
100.0 - - - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 16.7 -

84 2 1 4 5 6 6 15 16 28 1
100.0 2.4 1.2 4.8 6.0 7.1 7.1 17.9 19.0 33.3 1.2

77 - 1 3 2 4 7 9 10 38 3
100.0 - 1.3 3.9 2.6 5.2 9.1 11.7 13.0 49.4 3.9

問17- ２　週に何日くらい働いていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

１日 ２日 ３日 ４日
５日以
上

無回答

196 3 6 11 26 145 5
100.0 1.5 3.1 5.6 13.3 74.0 2.6

14 - - 2 - 10 2
100.0 - - 14.3 - 71.4 14.3

24 - - 1 2 21 -
100.0 - - 4.2 8.3 87.5 -

6 - - - 2 4 -
100.0 - - - 33.3 66.7 -

84 2 2 4 14 62 -
100.0 2.4 2.4 4.8 16.7 73.8 -

77 1 4 4 10 55 3
100.0 1.3 5.2 5.2 13.0 71.4 3.9

問17- ３　現在の仕事について不安や不満はありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

職場の
設備に
支障が
ある

通勤に
支障が
ある

人間関
係がよ
くな

給料が
安い

障がい
に対す
る配慮
がない

職場の
身分が
不安定
である

職場に
相談す
る人が
いない

仕事が
自分に
とって
難しい

自分の
やりた
い業務
に就け
ない

毎日働
くことが
できな
い

その他
特にな
い

無回答

196 18 15 11 31 23 11 15 4 9 12 12 101 8
100.0 9.2 7.7 5.6 15.8 11.7 5.6 7.7 2.0 4.6 6.1 6.1 51.5 4.1

14 4 4 1 1 2 2 2 - 2 1 2 5 1
100.0 28.6 28.6 7.1 7.1 14.3 14.3 14.3 - 14.3 7.1 14.3 35.7 7.1

24 4 2 5 5 4 3 - 1 4 - 4 9 -
100.0 16.7 8.3 20.8 20.8 16.7 12.5 - 4.2 16.7 - 16.7 37.5 -

6 - - - - - - - - - - - 5 1
100.0 - - - - - - - - - - - 83.3 16.7

84 9 10 4 13 11 5 9 3 1 4 3 43 2
100.0 10.7 11.9 4.8 15.5 13.1 6.0 10.7 3.6 1.2 4.8 3.6 51.2 2.4

77 2 1 1 13 6 3 4 - 2 6 4 45 5
100.0 2.6 1.3 1.3 16.9 7.8 3.9 5.2 - 2.6 7.8 5.2 58.4 6.5

問18　仕事を変えたり、辞めたりしたことはありますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

ある ない
仕事を
したこと
がない

無回答

548 188 157 62 141
100.0 34.3 28.6 11.3 25.7

47 18 9 11 9
100.0 38.3 19.1 23.4 19.1

43 18 11 5 9
100.0 41.9 25.6 11.6 20.9

22 6 4 3 9
100.0 27.3 18.2 13.6 40.9

311 96 75 38 102
100.0 30.9 24.1 12.2 32.8

167 57 66 11 33
100.0 34.1 39.5 6.6 19.8

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

有効回
答数

倒産や
リストラ
のため

事業不
振のた
め

能力が
活かせ
ないた
め

人間関
係がう
まくい
かない
ため

上司や
同僚の
障がい
に対す
る理解
が少な
いため

通勤が
負担で
あった
ため

賃金、
労働時
間が不
満足な
ため

病気の
ため

結婚・
育児の
ため

定年の
ため

その他 無回答

188 13 10 5 15 13 3 5 65 16 12 17 14
100.0 6.9 5.3 2.7 8.0 6.9 1.6 2.7 34.6 8.5 6.4 9.0 7.4

18 1 1 1 3 2 - - 5 - 1 2 2
100.0 5.6 5.6 5.6 16.7 11.1 - - 27.8 - 5.6 11.1 11.1

18 - 1 - 2 5 - - 3 3 - 2 2
100.0 - 5.6 - 11.1 27.8 - - 16.7 16.7 - 11.1 11.1

6 - 1 - - 1 - - 1 - 1 2 -
100.0 - 16.7 - - 16.7 - - 16.7 - 16.7 33.3 -

96 10 4 3 8 4 2 3 30 10 5 12 5
100.0 10.4 4.2 3.1 8.3 4.2 2.1 3.1 31.3 10.4 5.2 12.5 5.2

57 2 4 1 2 3 1 2 28 3 7 - 4
100.0 3.5 7.0 1.8 3.5 5.3 1.8 3.5 49.1 5.3 12.3 - 7.0

問19　障がい者の就労支援のために、次のようなものがあります。この中でそれぞれあてはまるものに○をつけてください。
１．ハローワーク

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 307 81 13 14 133
100.0 56.0 14.8 2.4 2.6 24.3

47 26 6 2 1 12
100.0 55.3 12.8 4.3 2.1 25.5

43 25 6 1 1 10
100.0 58.1 14.0 2.3 2.3 23.3

22 9 2 2 1 8
100.0 40.9 9.1 9.1 4.5 36.4

311 161 44 9 10 87
100.0 51.8 14.1 2.9 3.2 28.0

167 99 29 1 2 36
100.0 59.3 17.4 0.6 1.2 21.6

２．ジョブコーチ

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 40 296 6 57 149
100.0 7.3 54.0 1.1 10.4 27.2

47 2 23 2 7 13
100.0 4.3 48.9 4.3 14.9 27.7

43 4 23 2 2 12
100.0 9.3 53.5 4.7 4.7 27.9

22 3 8 1 3 7
100.0 13.6 36.4 4.5 13.6 31.8

311 22 162 2 30 95
100.0 7.1 52.1 0.6 9.6 30.5

167 13 95 - 16 43
100.0 7.8 56.9 - 9.6 25.7

３．障害者就業・生活支援センター

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 116 233 14 37 148
100.0 21.2 42.5 2.6 6.8 27.0

47 9 18 1 5 14
100.0 19.1 38.3 2.1 10.6 29.8

43 9 16 4 2 12
100.0 20.9 37.2 9.3 4.7 27.9

22 5 7 2 1 7
100.0 22.7 31.8 9.1 4.5 31.8

311 62 128 8 18 95
100.0 19.9 41.2 2.6 5.8 30.5

167 36 78 - 12 41
100.0 21.6 46.7 - 7.2 24.6

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

問18- １　問18で「１．ある」と答えた方にお聞きします。
仕事を変えたり、辞めた主な理由は何ですか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

４．トライアル雇用

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 58 279 11 50 150
100.0 10.6 50.9 2.0 9.1 27.4

47 6 21 1 6 13
100.0 12.8 44.7 2.1 12.8 27.7

43 3 23 2 2 13
100.0 7.0 53.5 4.7 4.7 30.2

22 2 10 1 1 8
100.0 9.1 45.5 4.5 4.5 36.4

311 29 153 6 26 97
100.0 9.3 49.2 1.9 8.4 31.2

167 20 89 3 15 40
100.0 12.0 53.3 1.8 9.0 24.0

５．障がい者職業訓練

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 155 193 13 37 150
100.0 28.3 35.2 2.4 6.8 27.4

47 12 17 1 3 14
100.0 25.5 36.2 2.1 6.4 29.8

43 16 12 1 2 12
100.0 37.2 27.9 2.3 4.7 27.9

22 4 4 3 2 9
100.0 18.2 18.2 13.6 9.1 40.9

311 82 109 6 18 96
100.0 26.4 35.0 1.9 5.8 30.9

167 47 63 2 13 42
100.0 28.1 37.7 1.2 7.8 25.1

６．在宅就業支援制度

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 39 296 12 52 149
100.0 7.1 54.0 2.2 9.5 27.2

47 3 22 2 7 13
100.0 6.4 46.8 4.3 14.9 27.7

43 4 23 2 2 12
100.0 9.3 53.5 4.7 4.7 27.9

22 - 11 1 2 8
100.0 - 50.0 4.5 9.1 36.4

311 18 164 7 25 97
100.0 5.8 52.7 2.3 8.0 31.2

167 14 94 1 17 41
100.0 8.4 56.3 0.6 10.2 24.6

７．障がい者就職面接会

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 59 280 5 55 149
100.0 10.8 51.1 0.9 10.0 27.2

47 4 22 1 7 13
100.0 8.5 46.8 2.1 14.9 27.7

43 9 18 2 2 12
100.0 20.9 41.9 4.7 4.7 27.9

22 2 9 1 2 8
100.0 9.1 40.9 4.5 9.1 36.4

311 31 154 2 28 96
100.0 10.0 49.5 0.6 9.0 30.9

167 16 92 - 17 42
100.0 9.6 55.1 - 10.2 25.1

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

８．グループ就労訓練助成金

有効回
答数

知って
いる

知らな
い

家族が
知って
いる

家族も
知らな
い

無回答

548 29 304 6 60 149
100.0 5.3 55.5 1.1 10.9 27.2

47 2 23 1 8 13
100.0 4.3 48.9 2.1 17.0 27.7

43 2 24 3 2 12
100.0 4.7 55.8 7.0 4.7 27.9

22 2 10 1 2 7
100.0 9.1 45.5 4.5 9.1 31.8

311 13 171 1 30 96
100.0 4.2 55.0 0.3 9.6 30.9

167 12 93 1 19 42
100.0 7.2 55.7 0.6 11.4 25.1

災害など緊急事態の対応についてお聞きします

有効回
答数

家族や
近所の
人

防災無
線

テレビ ラジオ
ファック
ス

パソコ
ン

携帯電
話

特にな
い

その他

自ら情
報を得
ること
はでき
ない

無回答

548 341 21 402 175 15 86 203 10 10 16 18
100.0 62.2 3.8 73.4 31.9 2.7 15.7 37.0 1.8 1.8 2.9 3.3

47 33 2 23 19 - 6 13 - - 2 3
100.0 70.2 4.3 48.9 40.4 - 12.8 27.7 - - 4.3 6.4

43 24 - 27 4 5 8 18 1 1 2 -
100.0 55.8 - 62.8 9.3 11.6 18.6 41.9 2.3 2.3 4.7 -

22 12 - 12 6 1 1 4 - 2 4 -
100.0 54.5 - 54.5 27.3 4.5 4.5 18.2 - 9.1 18.2 -

311 199 11 233 97 6 38 102 5 6 13 7
100.0 64.0 3.5 74.9 31.2 1.9 12.2 32.8 1.6 1.9 4.2 2.3

167 101 8 129 57 4 34 71 3 3 4 7
100.0 60.5 4.8 77.2 34.1 2.4 20.4 42.5 1.8 1.8 2.4 4.2

有効回
答数

ひとり
で避難
できる
と思う

ひとり
では避
難でき
ないと
思う

わから
ない

無回答

548 293 186 48 21
100.0 53.5 33.9 8.8 3.8

47 12 29 3 3
100.0 25.5 61.7 6.4 6.4

43 27 10 4 2
100.0 62.8 23.3 9.3 4.7

22 8 13 1 -
100.0 36.4 59.1 4.5 -

311 133 137 33 8
100.0 42.8 44.1 10.6 2.6

167 120 31 8 8
100.0 71.9 18.6 4.8 4.8

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

問20　災害などの緊急事態が発生した場合、障がいのあるご本人が情報を得る手段は何だと思いますか。あてはまるものすべてに○をつけてくださ
い。

内部障がい

全  体

視覚障がい

問21　災害などの緊急事態が発生した場合、障がいのあるご本人がひとりで避難場所まで避難できると思いますか。あてはまるものに１つだけ○を
つけてください。

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

有効回
答数

同居の
家族

別居の
親族

隣近所
の人

友人・
知人

民生委
員

区・町
内会の
役員

その他

一緒に
避難し
てくれ
る人が
いない

無回答

186 143 19 44 9 4 12 24 11 1
100.0 76.9 10.2 23.7 4.8 2.2 6.5 12.9 5.9 0.5

29 23 2 11 1 - 2 3 - -
100.0 79.3 6.9 37.9 3.4 - 6.9 10.3 - -

10 5 1 2 1 - 1 4 1 -
100.0 50.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 40.0 10.0 -

13 6 1 1 - - - 6 1 -
100.0 46.2 7.7 7.7 - - - 46.2 7.7 -

137 100 16 28 7 4 11 21 9 1
100.0 73.0 11.7 20.4 5.1 2.9 8.0 15.3 6.6 0.7

31 25 3 8 1 - 1 4 2 -
100.0 80.6 9.7 25.8 3.2 - 3.2 12.9 6.5 -

問22　障がいのあるご本人が災害などの緊急事態に困ると思うことは何ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

どのよ
うに対
応すべ
きか自
分で判
断し、
行動す
ること
が難し
い

自分の
身体の
状況を
伝える
ことが
難しく、
周りの
人に援
助を求
めるこ
とがで
きない

自力歩
行がや
や困難
で、安
全なと
ころま
ですば
やく避
難でき
ない

避難所
で、被
害状況
や物資
の収集
などの
情報が
入手で
きない

避難所
で、周
りの人
とコミュ
ニケー
ション
が取れ
ない

一般の
避難所
では、
投薬や
治療を
受ける
ことが
難しい

避難所
に多目
的トイ
レなど
生活で
きる環
境が
整って
いない

その他
特に困
ること
はない

無回答

548 100 84 200 83 57 156 158 38 126 28
100.0 18.2 15.3 36.5 15.1 10.4 28.5 28.8 6.9 23.0 5.1

47 15 9 14 15 7 6 5 8 8 3
100.0 31.9 19.1 29.8 31.9 14.9 12.8 10.6 17.0 17.0 6.4

43 8 5 7 15 17 9 5 6 6 2
100.0 18.6 11.6 16.3 34.9 39.5 20.9 11.6 14.0 14.0 4.7

22 8 11 11 5 10 9 7 2 2 1
100.0 36.4 50.0 50.0 22.7 45.5 40.9 31.8 9.1 9.1 4.5

311 69 58 173 46 31 75 139 15 60 11
100.0 22.2 18.6 55.6 14.8 10.0 24.1 44.7 4.8 19.3 3.5

167 20 23 28 12 6 76 21 9 53 9
100.0 12.0 13.8 16.8 7.2 3.6 45.5 12.6 5.4 31.7 5.4

地域生活についてお聞きします
問23　現在、地域生活をしていく上で困っていること又は困ると思われることはどのようなことですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

有効回
答数

食事の
準備や
調理な
どがで
きない
こと

部屋の
掃除・
整理整
頓がで
きない
こと

衣類の
洗濯が
できな
いこと

日用品
などの
買い物
に不便
をとも
なうこと

現金や
預金通
帳など
の管理
ができ
ないこ
と

規則正
しい生
活がで
きない
こと

近所の
人との
会話や
つきあ
いが少
ないこ
と

電車・
バスな
ど交通
機関の
利用に
不便を
ともなう
こと

家族と
の会話
やつき
あいが
少ない
こと

服薬の
管理が
できな
いこと

健康管
理がで
きない
こと

電話の
利用に
不便を
ともなう
こと

急に体
調が悪
くなった
ときに
相談す
る人や
対処方
法がな
いこと

戸締り
や火の
始末な
どの安
全を保
つこと
が困難
である
こと

548 78 75 55 92 44 37 83 125 20 27 33 47 60 30
100.0 14.2 13.7 10.0 16.8 8.0 6.8 15.1 22.8 3.6 4.9 6.0 8.6 10.9 5.5

47 10 5 5 14 6 4 8 15 3 3 4 3 5 3
100.0 21.3 10.6 10.6 29.8 12.8 8.5 17.0 31.9 6.4 6.4 8.5 6.4 10.6 6.4

43 5 3 3 3 2 1 8 7 3 1 3 19 7 2
100.0 11.6 7.0 7.0 7.0 4.7 2.3 18.6 16.3 7.0 2.3 7.0 44.2 16.3 4.7

22 5 6 6 6 5 3 8 7 4 3 3 9 6 3
100.0 22.7 27.3 27.3 27.3 22.7 13.6 36.4 31.8 18.2 13.6 13.6 40.9 27.3 13.6

311 64 64 49 70 38 29 56 90 14 25 26 25 40 27
100.0 20.6 20.6 15.8 22.5 12.2 9.3 18.0 28.9 4.5 8.0 8.4 8.0 12.9 8.7

167 9 14 10 14 8 6 12 22 3 6 9 3 13 4
100.0 5.4 8.4 6.0 8.4 4.8 3.6 7.2 13.2 1.8 3.6 5.4 1.8 7.8 2.4

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

問21- １　問21で「２．ひとりでは避難できないと思う」と答えた方にお聞きします。一緒に避難場所まで避難してもらう人はだれですか。あてはまるもの
すべてに○をつけてください。

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

有効回
答数

銀行や
郵便
局・役
所の利
用に不
便をと
もなうこ
と

その他
特にな
い

無回答

548 73 24 233 49
100.0 13.3 4.4 42.5 8.9

47 11 4 13 5
100.0 23.4 8.5 27.7 10.6

43 5 - 14 4
100.0 11.6 - 32.6 9.3

22 7 1 5 3
100.0 31.8 4.5 22.7 13.6

311 56 18 112 28
100.0 18.0 5.8 36.0 9.0

167 11 3 100 14
100.0 6.6 1.8 59.9 8.4

有効回
答数

差別的
な発言
や行動
を受け
ること

道路の
段差や
駅の階
段な
ど、外
出に不
便をと
もなうこ
と

学校、
職場で
の生活
で不利
な扱い
を受け
ること

働ける
場所や
機会が
少ない
こと

スポー
ツや文
化活
動、地
域活動
等に気
軽に参
加でき
ないこ
と

障がい
のある
人の暮
らしに
適した
住宅が
身近に
ないこ
と

障がい
のある
人の生
活を支
援する
福祉
サービ
スが十
分でな
いこと

その他
わから
ない

特に問
題と思
うことは
ない

無回答

548 99 218 44 140 64 54 73 18 45 100 43
100.0 18.1 39.8 8.0 25.5 11.7 9.9 13.3 3.3 8.2 18.2 7.8

47 13 26 5 14 7 2 6 2 4 4 7
100.0 27.7 55.3 10.6 29.8 14.9 4.3 12.8 4.3 8.5 8.5 14.9

43 10 7 7 12 4 5 10 5 6 4 5
100.0 23.3 16.3 16.3 27.9 9.3 11.6 23.3 11.6 14.0 9.3 11.6

22 3 5 1 5 2 2 2 - 2 4 5
100.0 13.6 22.7 4.5 22.7 9.1 9.1 9.1 - 9.1 18.2 22.7

311 51 161 20 78 51 33 43 5 17 42 23
100.0 16.4 51.8 6.4 25.1 16.4 10.6 13.8 1.6 5.5 13.5 7.4

167 27 34 12 35 8 18 18 7 23 49 14
100.0 16.2 20.4 7.2 21.0 4.8 10.8 10.8 4.2 13.8 29.3 8.4

問25　５年前と比べて福祉・教育・雇用・まちづくりなどの障がい者施策は進んだと思いますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

非常に
進んだ
と思う

多少進
んだと
思う

変わら
ないと
思う

後退し
たと思
う

わから
ない

無回答

548 25 163 118 12 203 27
100.0 4.6 29.7 21.5 2.2 37.0 4.9

47 1 11 10 1 20 4
100.0 2.1 23.4 21.3 2.1 42.6 8.5

43 1 8 12 1 21 -
100.0 2.3 18.6 27.9 2.3 48.8 -

22 2 4 4 1 7 4
100.0 9.1 18.2 18.2 4.5 31.8 18.2

311 18 94 71 8 109 11
100.0 5.8 30.2 22.8 2.6 35.0 3.5

167 4 56 31 2 63 11
100.0 2.4 33.5 18.6 1.2 37.7 6.6

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

問24　障がいのある人の人権について特に問題があると思われることは何ですか。あてはまるものに３つまで○をつけてください。（無理に３つを選ぶ
必要はありません。）

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問26　春日井市における福祉・教育・雇用・まちづくりなど、障がい者の施策について満足していますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。

有効回
答数

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

やや不
満であ
る

不満で
ある

わから
ない

無回答

548 40 169 62 48 205 24
100.0 7.3 30.8 11.3 8.8 37.4 4.4

47 2 17 4 2 17 5
100.0 4.3 36.2 8.5 4.3 36.2 10.6

43 4 9 6 4 20 -
100.0 9.3 20.9 14.0 9.3 46.5 -

22 1 4 1 3 11 2
100.0 4.5 18.2 4.5 13.6 50.0 9.1

311 20 99 34 30 120 8
100.0 6.4 31.8 10.9 9.6 38.6 2.6

167 14 48 19 12 63 11
100.0 8.4 28.7 11.4 7.2 37.7 6.6

有効回
答数

障がい
者の雇
用促進

相談窓
口や相
談指導
をする
体制の
充実

生活介
護（デイ
サービ
ス）など
の充実

短期入
所
（ショー
トステ
イ）など
の充実

専門的
機能回
復訓練
などの
リハビ
リテー
ション
の充実

家事や
介助の
ための
ホーム
ヘル
パーの
派遣

外出時
の付き
添いの
ための
ガイド
ヘル
パーの
充実

障がい
者向け
の公営
住宅の
整備

賃貸住
宅への
入居の
支援
（保証
人がい
ない場
合など）

公共施
設のバ
リアフ
リー化
の推進

交通機
関の充
実や移
動支援
の充実

授産施
設など
の福祉
的な仕
事の場
の整
備・充
実

住宅改
修補助
制度な
どの充
実

スポー
ツ・文
化・レク
リエー
ション
活動の
支援

548 147 79 58 43 79 47 26 103 49 102 117 13 71 29
100.0 26.8 14.4 10.6 7.8 14.4 8.6 4.7 18.8 8.9 18.6 21.4 2.4 13.0 5.3

47 10 11 6 2 4 3 7 6 1 8 15 - 8 1
100.0 21.3 23.4 12.8 4.3 8.5 6.4 14.9 12.8 2.1 17.0 31.9 - 17.0 2.1

43 10 6 2 - 7 4 1 6 5 2 6 1 6 4
100.0 23.3 14.0 4.7 - 16.3 9.3 2.3 14.0 11.6 4.7 14.0 2.3 14.0 9.3

22 6 2 2 4 7 1 - 5 1 5 3 - 1 -
100.0 27.3 9.1 9.1 18.2 31.8 4.5 - 22.7 4.5 22.7 13.6 - 4.5 -

311 86 51 36 31 68 31 18 64 19 76 75 7 49 18
100.0 27.7 16.4 11.6 10.0 21.9 10.0 5.8 20.6 6.1 24.4 24.1 2.3 15.8 5.8

167 44 18 18 14 10 15 7 32 24 17 28 4 11 6
100.0 26.3 10.8 10.8 8.4 6.0 9.0 4.2 19.2 14.4 10.2 16.8 2.4 6.6 3.6

有効回
答数

療護施
設や福
祉ホー
ムなど
入所で
きる施
設の整
備

障がい
児の療
育の場
の整
備・充
実

障がい
者への
情報提
供の充
実

学校と
関係機
関の連
携の強
化

高齢で
障がい
が重く
なった
ときに
生活で
きる施
設の整
備

地域の
人との
交流の
場の充
実

災害や
具合が
悪く
なった
ときな
ど緊急
時の支
援体制
の充実

障がい
者の理
解に関
する社
会啓発
の促進

その他
わから
ない

無回答

548 57 14 85 13 219 20 134 87 13 44 53
100.0 10.4 2.6 15.5 2.4 40.0 3.6 24.5 15.9 2.4 8.0 9.7

47 3 1 8 3 11 3 11 10 2 6 5
100.0 6.4 2.1 17.0 6.4 23.4 6.4 23.4 21.3 4.3 12.8 10.6

43 6 1 13 3 12 3 12 14 2 3 1
100.0 14.0 2.3 30.2 7.0 27.9 7.0 27.9 32.6 4.7 7.0 2.3

22 4 1 3 2 9 - 2 5 - 2 2
100.0 18.2 4.5 13.6 9.1 40.9 - 9.1 22.7 - 9.1 9.1

311 41 6 43 4 143 11 83 43 5 14 24
100.0 13.2 1.9 13.8 1.3 46.0 3.5 26.7 13.8 1.6 4.5 7.7

167 13 8 24 3 64 3 39 21 4 20 20
100.0 7.8 4.8 14.4 1.8 38.3 1.8 23.4 12.6 2.4 12.0 12.0

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい

問27　今後、特に充実すべきだと考える障がい者の施策について、あてはまるものに５つまで○をつけてください。（無理に５つを選ぶ必要はありませ
ん。）

肢体不自由

内部障がい

肢体不自由

内部障がい

全  体

視覚障がい

聴覚・平衡機能
障がい

音声・言語・そ
しゃく機能障がい
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）
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23



身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問16　障がい福祉サービスの利用にあたって、障がいのあるご本人の希望は取り入れられていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。
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身体障がい者のくらしに関するアンケート調査（部位別集計結果）

問26　春日井市における福祉・教育・雇用・まちづくりなど、障がい者の施策について満足していますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。
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